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1. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (a, b) äëÿ êîòîðûõ ÷èñëî a2018 + b äåëèòñÿ íà ab.

2. Ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ a+ b+ c = 1. Äîêàæèòå, ÷òî

(a+ 1)
√

2a(1− a) + (b+ 1)
√
2b(1− b) + (c+ 1)

√
2c(1− c) > 8(ab+ bc+ ac).

3. Â íåêîòîðîé ñòðàíå 2017 ãîðîäîâ. Ìåæäó íåêîòîðûìè èç íèõ îñóùåñòâëÿþòñÿ äâóñòîðîííèå àâèà-

ïåðåëåòû. Èçâåñòíî, ÷òî îò ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîëåòåòü äî ëþáîãî äðóãîãî. Ìèíèñòåðñòâî îáîðîíû

õî÷åò âûáðàòü íåñêîëüêî ãîðîäîâ è íàçâàòü èõ ñòðàòåãè÷åñêè âàæíûìè òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû îò ëþáî-

ãî èç ãîðîäîâ ñòðàíû ñóùåñòâîâàë ïðÿìîé àâèàïåðåëåò äî íåêîòîðîãî ñòðàòåãè÷åñêè âàæíîãî. Êàêîãî

ìèíèìàëüíîãî êîëè÷åñòâà ñòðàòåãè÷åñêè âàæíûõ ãîðîäîâ ãàðàíòèðîâàíî õâàòèò ìèíèñòåðñòâó îáîðî-

íû?

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî AB < AC. Áèññåêòðèñà óãëà BAC òðåóãîëüíèêà ïå-

ðåñåêàåò åãî îïèñàííóþ îêðóæíîñòü â òî÷êå D. Ñåðåäèííûé ïåðïåíäèêóëÿð ê îòðåçêó AC ïåðåñåêàåò

áèññåêòðèñó âíåøíåãî óãëà ïðè âåðøèíå A òðåóãîëüíèêà ABC â òî÷êå Z. Äîêàæèòå, ÷òî ñåðåäèíà

îòðåçêà AB ëåæèò íà îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ADZ.


